

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL SÎNĂCÎU GEORGESCU

Subsemnatul SÎNĂCÎU GEORGESCU detin funcția de
consilier local în urma alegerilor din iunie 2016.

Mi-am desfășurat activitatea respectînd regulile în vigoare
Legea administrativă publică locală nr. 215/2001 actualizată
2017 Legea nr. 161 din 19 aprilie 2003 (actualizată) privind
modul și asigurarea transparenței în exercitarea demnității
publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri
prevenirea sancționarea corupției (actualizată pînă la data
1 februarie 2014) Legea nr. 393/2004, privind statutul
alegerilor locale actualizată 2017 Legea nr. 52/2003 privind
transparența decizională în administrația publică, legea nr.
din 2001 actualizată 2016 privind liberul acces la
informațiile de interes public și regulamentul de organizare
și funcționare al consiliului local.

În perioada iunie 2017 - iulie 2018 am participat la
toate sesiunile ordinare și extraordinare și cele ale consiliului
și singur și excepție motivată, și am luat cîștigul de fiecare dată.

În cadrul consiliului local Mîrsoveni în perioada 2017 -
2018 am activat în cadrul comisiilor - buget, finanțe și funcție de
mediu și comisia pt verificare a contractelor de lucrări executate
în beneficiul UAT Mîrsoveni.

Am participat la sesiunile de comisie din care fac
parte ori de cîte ori am fost convocat. În cadrul comisiilor de
specialitate am analizat proiecte de lucrări, rapoarte
proiectivului - mo. asupra oportunității sau legalității acestor.

Am reținut și promovat toate proiectele ce au vizat
educația protecția socială a activității culturale și sportive
și cele ce vizau dezvoltarea comunei.

Mi-am adus aportul în cadrul de atribuiri de lucru
de funcții prin satul Mîrsoveni.

Am inițiat Imprensa cu colegul meu consilier Victor
Vasile proiectul de hotărâre pt amplasarea și teren de
sport, multifuncțional pe amplasamentul din fața fostei
Școlii nr. 1 de la Glodeni.

Am susținut și susțin fond rezerve cheltuielilor
sunt mai eficiente și transparente a bugetului public, și
în apărarea a transparenței deciziilor și transparenței activității
în consiliu și în comisiile prin desfășurarea acestor în
mod public cu participarea tuturor celor interesați

Făcând parte din consiliu local însoțesc și am constatat
că lucrurile nu stau așa cum gândeam eu, motivul principal
fiind diferențele de opinii.

Am realizat că actuala configurație a consiliului local
nu este echilibrată, pentru dezvoltarea de altfel
în interesul cetățenilor luăm în considerare numărul de
membri în consiliu și în comisiile prin desfășurarea acestor în
mod public cu participarea tuturor celor interesați

Mult prea scumpele aceste dezvoltări au vizat oare
nejustificate, de cele mai multe ori, la adresa primarului
sau a aparatului de specialitate a acestuia.

Am participat la inițiativele în cetățeni în
vederea soluționării problemelor cu care cetățenii se
confruntă

Imprensa cu actualii consilieri PNL au promovat
o administrație locală bogată pe legi și interes public

Au susținut și nu voi susține interese personale
sau de grup.

DATA.

31.07.2018

SĂMĂNĂȚURA.

